
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Β

ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ

ΑΣΚΗΣΗ 1: Βρες το αθροισμα.

35+5=___                                           42                              83

63+4=___                                       +    4                          +    3
                                                     _______                   ________
51+8= ___

ΑΣΚΗΣΗ 2:  Βρες τη διαφορά.

58 – 4 =___                                           89                              39

68 – 5 =___                                       -   15                          -   20
                                                     _______                   ________
47 – 3=  ___

ΑΣΚΗΣΗ 3: Συμπλήρωσε με το σωστό αριθμό.

   42  +  ______  =  50                                             43  +  _______  =  52

   61  +  ______  =  68                                             72  +  _______  =  80

 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

1. Η Πάολα έχει 70 αυτοκόλλητα. Έδωσε 10 στη Ντόρα και 5 στη Τζεσίλα. Πόσα της 
έμειναν;

Λύση : 

Απάντηση:  .......................................................................................................

2. Η Ελένη είχε 20 κάρτες. Η Έμυ της έδωσε άλλες 10 και η Ντόρα άλλες 7. Πόσες κάρτες
έχει τώρα η Ελένη; 

Λύση: 

Απάντηση: ...............................................................................................................


